

СЪРДЕЧНОТО ИЗКУСТВО НА МЛАДАТА НИ СМЯНА

По установена вече хубава практика всяка година в Мартенските музикални дни участва и нашият Младежки симфоничен оркестър. Неговите концерти винаги са бивали обект на широко обществено внимание, защото, от една страна, са демонстрирали успехите на нашия град във възпитанието на млади кадри, а от друга — винаги носят крилатото младежко дръзно-

венне.

Затова снощният концерт на Младежкия симфоничен оркестър събра в Дома на културата много общественици, дейци на изкуството и културата, музикални педагози и критици, стотици граждани. В сред присъстващите личаха: първият секретар на ОК на БКП Петър Данаилов, сек

(Следва на стр. 4)

Сърдечното изкуство на младата ни смяна

(Продължение от стр. 1)
Фестивалите на ОК на БКП Георги Симеонов и Рачо Стоянов, председателят на фестивалния комитет н. а. Любомир Пипков, председателят на СВК н. а. Филип Кутев, н. а. Марин Големинов и др

В тазгодишната си програма младите музиканти бяха включили Симфония за два оркестъра от Бах, Залцбургска симфония от Моцарт, увертюрата „Егмонт“ от Бетховен, II и IV част от Петата симфония на Чайковски и сюитата „Искрите на Октомври“ от Димитър Петков по текст на Николай Зидаров. В концерта участва и детският хор „Дунавски вълни“ при Пионерския дом. Солистка бе младата русенска певица Роза Митова. Една програма, която се отличава с богато разнообразие, подчинено обаче на стиловата последователност.

Под диригентството на Стефан Вачев младите музикан-

ти свириха с много жар и въодушевление, което се наложи като най-характерна отлика на младото им изкуство. Изпълнението както на отделните оркестрови групи, така и на оркестъра като цяло бе чисто и прецизно, а същевременно много искрено и сърдечно. За това намери отклик в сърцата на слушателите. Те възнаградиха младите музиканти и техния диригент с горещи аплодисменти.

✽

Довечера в залата на Народната опера ще се състои включеният във фестивалния цикъл хоров концерт, в който ще участват най-изтъкнатите ни хорове „Родина“, „Дунавски звуци“, мъжкият хор при Дома на културата, женският хор при Учителския дом и детският хор „Дунавски вълни“ при Пионерския дом.

П. НЕДЕЛЧЕВ